Rezolvaţi următoarele probleme făcând apel la cunoştinţele privitoare la funcţia de gradul al doilea (puteţi redacta rezolvarea în Word sau manual şi, după eventuala scanare, ataşaţi fişierul pentru a fi corectat şi notat de către formator).

1. Determinaţi 
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)

(

,

0

1

3

.

.

,

2

R

R

Î

"

>

-

+

-

Î

x

m

x

x

i

a

m


2. Se dă funcţia 
[image: image2.wmf]).
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 Să se determine m
[image: image3.wmf]Î

R, astfel încât  vârfurile parabolelor să se găsească pe dreapta 2x-3y-1=0.

3. Fie familia de parabole 
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a) Să se demonstreze că vârfurile asociate parabolelor se găsesc pe o parabolă

b) Să se determine punctele fixe prin care trec parabolele.

Indicaţii:
Pentru rezolvarea problemei 1. veţi ţine cont de cele precizate în U5-L1-PC3 – semnul trinomului de gradul doi, iar pentru problemele 2. şi 3. veţi folosi cele prezentate în lecţia U5-L1-PC2 – coordonatele vârfului graficului funcţiei de gradul al doilea.

_1411706609.unknown

_1411706621.unknown

_1411706787.unknown

_1411706527.unknown

